Tecm no anzeope 8 knacca (nyneeoil cpes)
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A2. Hatigute yuciao 25% ot uucna 120.

1) 480 2) 30 3) 90 4) 160
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A3. HaiignTe HEM3BECTHBIN WICH MPOTOPIUU: ;IE
1) 10 2) 48,4 3) 25 4) 8

A4. U3 dpopmynbl oTeHIMATBHOM SHeprun E = mgh Beipasute h.

1)h=m 2)h:§ 3)h=@ 4)h=£
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AS5. Packpoiite cKOOKH ¥ IIPHBEIHTE OI0OHBIE ciaraemsle B Beipaxkernn D(M—2Nn)+2(5n—m)

1) 3m 2) 7Tm-20n 3) 3m+20n 4) 7m+20n

A6. Bosseure nponssezncnue B crenens. (3a°d?)’

1) 3a™d°® 2) 27a"d°® 3) 3a°d°® 4) 27a%d°®

A7. Ynpocrure Beipaxenne 4a’ —4a+1 u HaiimuTe ero 3HayeHue npu a = 2,5.

OtBerT:
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AS8. Bpruuciautsh: 23—;3
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A9. Peummtsb ypaBHeHue: ~— 5 7

OtBerT:




Yacts 2

B1. U3z touex A(0;0), B(1;3), C(-2;8) BeiOepuTe Te, KOTOpBIE MPUHALICKAT TPaQUKy PYHKIHH
2
y=4-X

OrtBerT:

5
B2. Paznoxurte Ha MHOkuTEeIn 2c¢g” —162¢e

OrtBerT:

B3. Pemmre ypasuenne: [ — (X + 2)2 =11-x?

OrtBerT:

B4. HaiijmTe KOOpAMHATHI TOUKH NepecedeHus rpadgukoB GyHkmuit Y = 21 y=4X+5

OtBeT:




